



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

## **В Калужской области следователем СК России возбуждено уголовное дело по факту падения ребенка в торгово-развлекательном центре**



По предварительным данным, 22 октября 2023 года в городе Обнинск Калужской области 6-летний мальчик, находясь на третьем этаже в торгово-развлекательном центре «Атлас», схватился за поручень эскалатора, который протащил его в проем между ограждением и подъемным средством. Ребенок не удержался и упал с высоты на пол. С многочисленными телесными повреждениями, полученными при падении, причинившими тяжкий вред здоровью, пострадавший был госпитализирован в медицинское учреждение.

По данному факту следственными органами СК России по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, если они повлекли по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

В ходе предварительного следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие произошедшему.

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1833421>